



Telecommunication
Development Bureau (BDT)



BDT/DDR/SUP/DM006

Женева, 29 января 2015 года

Администрациям Государств - Членов МСЭ
Регуляторам,
Членам Сектора и Ассоциированным членам
МСЭ-D
Региональным организациям стран СНГ/РСС

Региональный форум по вопросам развития для стран СНГ/РСС “Широкополосная связь в интересах устойчивого развития”, Кишинев, Республика Молдова, 31 марта - 1 апреля 2015 года

Уважаемые господа,

Я рад пригласить вас принять участие в **Региональном форуме по вопросам развития для стран СНГ/РСС “Широкополосная связь в интересах устойчивого развития”**, который организован Международным союзом электросвязи (МСЭ) в сотрудничестве с Министерством информационных технологий и связи Республики Молдова. Форум будет проводиться в г. **Кишинев, Республика Молдова, с 31 марта по 1 апреля 2015 года**.

Региональные форумы по вопросам развития предоставляют возможность для диалога на высоком уровне между Бюро развития электросвязи (БРЭ) и руководителями Государств – Членов МСЭ и Членов Секторов. Они служат площадкой для оценки стратегических установок, которые могут повлиять на план работы БРЭ в регионе в период между всемирными конференциями по развитию электросвязи. В этой связи на Форумах будут представлены отчеты о деятельности в рамках Дубайского плана действий с акцентом на региональные инициативы для получения замечаний и предложений Государств-Членов и корректировки работы БРЭ в регионах.

На Форуме будут подробно обсуждаться пять региональных инициатив, утвержденных на Всемирной конференции по развитию электросвязи 2014 года (ВКРЭ-14), что позволит Государствам-Членам обменяться опытом и наработками в области реализации этих инициатив. Особое внимание на Форуме будет уделено новому Стратегическому плану МСЭ на 2016-2019 годы, деятельности Исследовательских комиссий МСЭ-D и деятельности Центров профессионального мастерства. Проект программы Форума прилагается (Приложение 1).

Работа Форума будет проходить на русском и английском языках с синхронным переводом. Просим обратить внимание, что работа Форума будет проходить без использования материалов в бумажном виде: все материалы, включая презентации, можно будет найти на веб-сайте МСЭ: https://staging.itu.int/en/ITU-D/Regional-Presence/CIS/Pages/EVENTS/2015/04_Chisinau/RDF-on-.aspx

Форум не предполагает плату за участие. Однако всем участникам необходимо будет покрыть собственные расходы, связанные с проездом, проживанием и страховкой. Если вы желаете принять участие в Форуме, просим вас зарегистрироваться онлайн на http://www.itu.int/online/regsys/ITU-D/workshop/edrs.registration.form?_eventid=4000226 не позднее **16 марта 2015 года**.

Рад также сообщить, что МСЭ предоставит одну полную или две частичные стипендии на администрацию, при условии наличия финансирования, для содействия участию развивающихся стран с низким уровнем дохода. Заявка кандидата на получение стипендии должна быть утверждена соответствующей Администрацией связи. Кандидатам на получение стипендии необходимо заполнить форму Заявки на получение стипендии (Приложение 3) и направить ее в Службу стипендий МСЭ по факсу: +41 22 730 57 78 или по электронной почте: bdtfellowships@itu.int не позднее **9 марта 2015 года**.

За разъяснениями и дополнительной информацией просьба обращаться в Зональное отделение МСЭ для стран СНГ, к г-ну Андрею Унтале, Администратору по программам, тел: +7 495 926 60 70; факс.: +7 495 926 60 73; e-mail: andrei.untala@itu.int; в Министерство информационных технологий и связи Республики Молдова, к г-ну Сергею Войтовскому, Начальнику Управления международных отношений и европейской интеграции, тел: + 373 22 251 175, email: sergiu.voitovschii@mtic.gov.md.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Брахима Сану
Директор

Приложения:

- Проект повестки дня
- Практическая информация
- Форма заявки на стипендию
- Форма на предоставление визовой поддержки
- Форма для бронирования гостиницы